11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1822/answer/1823




3mpaBcTByiTe, AHTOH! I OB peKoMeHOoBan BaM Bce-Taku 00PATUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY
JKUTEJNIbCTBA, T. K. B BallleM ciydae HyKeH HENOCPEeACTBEHHBIN 0CMOTP. BUPTyanbHO ONpenenuThb
6o1e3Hb (UK ee OTCYTCTBUE) TOIBKO 110 OMKMCAHUIO MTalleHTa, OYeHb 3aTpyaHUTENbHO. Ho Mory
pPEeKOMeHI0BaTh BaM He ymansiTb CAaMOCTOSITENIbHO 3TH 00pa30BaHMs, T. K. MOXKHO 3aHECTH
MHGEKINIO, TOT{Ia BCe 9TO IJI0X0 3aKOHYUTCSA. Yauu!



